
Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Bordeaux Red

Lot

    1

1 x 750ml 1918 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Label conditions.]

$680

Lot

    2

1 x 750ml 1926 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Low-shoulder fill; Deteriorated label.]

89 WS $1,050

Lot

    3

1 x 750ml 1942 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions.]

83 WS $640

Lot

    4

1 x 750ml 1945 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$190

Lot

    5

1 x 750ml 1949 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained, faded label.]

85 WS $460

Lot

    6

1 x 750ml 1949 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained; Vintage Illegible.]

85 WS $460

Lot

    7

1 x 750ml 1949 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label.]

$440

Lot

    8

1 x 750ml 1950 Chateau Ausone, St Emilion (750ml) 

    [Low-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

78 WS $380

Lot

    9

1 x 750ml 1950 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Very damp-stained label.]

92 WA $500

Lot

    10

1 x 750ml 1950 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Label conditions; Corroded capsule.]

79 WS $540

Lot

    11

1 x 750ml 1957 Chateau de Barbe, Cotes de Bourg (750ml) 

    [Low-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

$50

Lot

    12

1 x 750ml 1957 Chateau de Barbe, Cotes de Bourg (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

$90

Lot

    13

1 x 750ml 1957 Chateau Lascombes, Margaux (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

86 WS $190

Lot

    14

1 x 750ml 1957 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Wine-stained label.]

86 WS $580

Lot

    15

1 x 750ml 1961 Chateau Rauzan Gassies, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$150

Lot

    16

1 x 750ml 1964 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WS $320

Lot

    17

2 x 750ml 1964 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

91 WS $740

Lot

    18

1 x 750ml 1964 Chateau Lafite Rothschild, Pauilllac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WS $520

Lot

    19

4 x 750ml 1964 Chateau Lafite Rothschild, Pauilllac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

87 WS $2,000
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Lot

    20

1 x 750ml 1965 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

$580

Lot

    21

1 x 750ml 1966 Chateau Canon, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

$190

Lot

    22

1 x 750ml 1966 Chateau Canon, St Emilion (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions.]

$170

Lot

    23

1 x 750ml 1966 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Label conditions.]

87 WA $170

Lot

    24

1 x 750ml 1966 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WS $200

Lot

    25

1 x 750ml 1966 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$190

Lot

    26

1 x 750ml 1967 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $240

Lot

    27

2 x 750ml 1967 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $480

Lot

    28

1 x 750ml 1967 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Label conditions; Corroded capsule.]

87 WS $240

Lot

    29

1 x 750ml 1970 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

86 WA $70

Lot

    30

1 x 750ml 1970 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $160

Lot

    31

1 x 3.0L 1970 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (3.0L) 

    [Damp-stained and deteriorated label; Corroded capsule.]

90 WS $1,100

Lot

    32

1 x 750ml 1970 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

90 WS $110

Lot

    33

1 x 750ml 1970 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained; Corroded capsule.]

86 WS $240

Lot

    34

1 x 1.5L 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (1.5L) 

    [Slight label conditions; Scuffed capsule.]

84 WA $380

Lot

    35

2 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels.]

84 WA $320

Lot

    36

4 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels.]

84 WA $660

Lot

    37

1 x 750ml 1971 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    38

1 x 750ml 1971 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$70

Lot

    39

1 x 3.0L 1973 Chateau Pontet Canet, Pauillac (3.0L) 

    [Label conditions.]

$150
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Lot

    40

1 x 750ml 1974 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Label conditions.]

69 WA $220

Lot

    41

1 x 1.5L 1975 Chateau Gruaud Larose, St Julien (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $150

Lot

    42

1 x 1.5L 1975 Chateau Gruaud Larose, St Julien (1.5L) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

89 WA $150

Lot

    43

1 x 750ml 1975 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $420

Lot

    44

1 x 750ml 1975 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

97 WA $400

Lot

    45

1 x 750ml 1975 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $640

Lot

    46

1 x 750ml 1975 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

93 WA $300

Lot

    47

2 x 750ml 1975 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules; Signs of 

past seepage.]

92 WA $180

Lot

    48

1 x 750ml 1975 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $150

Lot

    49

2 x 750ml 1975 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Wine-stained labels.]

92 WA $300

Lot

    50

2 x 750ml 1975 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Wine-stained labels; Corroded capsules.]

92 WA $300

Lot

    51

1 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label; Vintage illegible; corroded 

capsule.

85 WS $220

Lot

    52

2 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

85 WS $460

Lot

    53

1 x 750ml 1975 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Very stained; Nicked capsule.]

91 WA $260

Lot

    54

1 x 750ml 1975 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

98+ WA $1,650

Lot

    55

3 x 750ml 1975 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

98+ WA $5,000

Lot

    56

1 x 750ml 1975 Chateau Trotanoy, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained and torn label.]

95 WA $300

Lot

    57

1 x 750ml 1976 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WS $300

Lot

    58

1 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

85 WA $220

Lot

    59

2 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

85 WA $460

Live Auction #489 - No Buyer's Premium December 15, 2016 3



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    60

1 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

85 WA $220

Lot

    61

1 x 750ml 1978 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

$80

Lot

    62

1 x 750ml 1978 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $280

Lot

    63

2 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Slightly depressed corks.]

92 WS $720

Lot

    64

1 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of 

past seepage.]

92 WS $240

Lot

    65

2 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

92 WS $700

Lot

    66

1 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Deteriorated and faded label.]

92 WA $220

Lot

    67

1 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Deteriorated and faded label; Corroded capsule.]

92 WA $220

Lot

    68

1 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

92 WA $220

Lot

    69

2 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

92 WA $460

Lot

    70

2 x 750ml 1978 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions.]

$110

Lot

    71

1 x 750ml 1978 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$50

Lot

    72

1 x 750ml 1978 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Label conditions.]

78 WA $110

Lot

    73

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained label; Corroded capsule.]

92 WA $110

Lot

    74

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label; Damaged capsule.]

92 WA $110

Lot

    75

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

92 WA $110

Lot

    76

2 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

92 WA $220

Lot

    77

1 x 1.5L 1978 Chateau Prieure Lichine, Margaux (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $110

Lot

    78

1 x 3.0L 1979 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (3.0L) 

    [High-shoulder fill; Torn label; Corroded capsule; Signs of past seepage.]

89 WA $540

Lot

    79

1 x 750ml 1979 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 87 WA $440
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Lot

    80

1 x 750ml 1979 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 87 WA $440

Lot

    81

2 x 750ml 1979 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

89 WS $700

Lot

    82

1 x 6.0L 1979 Chateau Palmer, Margaux (4.5L) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $920

Lot

    83

1 x 750ml 1980 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

83 WS $520

Lot

    84

4 x 750ml 1980 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

83 WS $2,100

Lot

    85

1 x 750ml 1980 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $480

Lot

    86

2 x 750ml 1980 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $980

Lot

    87

1 x 750ml 1980 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Very deteriorated label.]

74 WA $200

Lot

    88

1 x 750ml 1980 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

86 WS $160

Lot

    89

1 x 375ml 1981 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (375ml) 

    [Very high-shoulder fill; Very stained label.]

91 WS $110

Lot

    90

1 x 750ml 1981 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained label.]

86 WA $1,300

Lot

    91

1 x 750ml 1981 Clos Fourtet, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

78 WA $35

Lot

    92

3 x 750ml 1981 Clos Fourtet, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

78 WA $120

Lot

    93

1 x 3.0L 1982 Chateau Batailley, Pauillac (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $340

Lot

    94

1 x 3.0L 1982 Chateau Beychevelle, St Julien (3.0L)  

    [Slight label conditions; Rewaxed capsule.]

94 WA $720

Lot

    95

3 x 750ml 1982 Chateau Branaire Ducru, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Label conditions; Corroded capsule.]

93 WA $240

Lot

    96

1 x 1.5L 1982 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $620

Lot

    97

1 x 3.0L 1982 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $960

Lot

    98

1 x 750ml 1982 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 96 WA $240

Lot

    99

1 x 750ml 1982 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

96 WA $220
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Lot

    100

1 x 750ml 1982 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WA $260

Lot

    101

2 x 750ml 1982 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $1,350

Lot

    102

1 x 1.5L 1982 Chateau La Grave Figeac, St Emilion (1.5L) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$140

Lot

    103

1 x 750ml 1982 Chateau La Lagune, Haut Medoc (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $100

Lot

    104

1 x 750ml 1982 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $760

Lot

    105

2 x 750ml 1982 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $2,400

Lot

    106

1 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions; Scuffed capsule.]

96 WA $260

Lot

    107

1 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Corroded capsule; Signs of past seepage.]

96 WA $190

Lot

    108

1 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

$45

Lot

    109

3 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$170

Lot

    110

3 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$170

Lot

    111

1 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Raised cork.]

$35

Lot

    112

1 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$50

Lot

    113

1 x 750ml 1982 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

95+ WA $320

Lot

    114

1 x 750ml 1982 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

98 WA $600

Lot

    115

1 x 3.0L 1982 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (3.0L) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label; Corroded capsule.]

100 WA $3,800

Lot

    116

2 x 750ml 1982 Chateau Prieure Lichine, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $170

Lot

    117

1 x 1.5L 1982 Chateau Siran, Margaux (1.5L) 87 WA $240

Lot

    118

1 x 750ml 1982 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

95 WA $200

Lot

    119

1 x 1.5L 1983 Chateau Gruaud Larose, St Julien (1.5L) 

    [Label conditions; Corroded capsule.]

90 WS $260
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Lot

    120

1 x 750ml 1983 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $110

Lot

    121

4 x 750ml 1983 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $480

Lot

    122

1 x 750ml 1983 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WS $100

Lot

    123

1 x 1.5L 1983 Chateau La Croix, Pomerol (1.5L) 

    [Very deteriorated label; Corroded capsule.]

86 WA $110

Lot

    124

2 x 750ml 1983 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

90 WS $220

Lot

    125

2 x 750ml 1983 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions; Very high-shoulder fills; Wine stained labels.]

90 WS $220

Lot

    126

2 x 750ml 1984 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$150

Lot

    127

2 x 750ml 1984 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$150

Lot

    128

2 x 750ml 1985 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $220

Lot

    129

2 x 750ml 1985 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

91 WA $220

Lot

    130

1 x 3.0L 1986 Chateau Beychevelle, St Julien (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $460

Lot

    131

1 x 750ml 1986 Chateau Le Pin, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WS $1,400

Lot

    132

2 x 750ml 1986 Chateau Le Pin, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

98 WS $2,750

Lot

    133

1 x 750ml 1986 Chateau Prieure Lichine, Margaux (750ml) 92 WS $60

Lot

    134

4 x 750ml 1986 Chateau Prieure Lichine, Margaux (750ml) 92 WS $260

Lot

    135

1 x 750ml 1986 Chateau Prieure Lichine, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

92 WS $60

Lot

    136

1 x 1.5L 1988 Chateau Calon Segur, St Estephe (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

91 WA $150

Lot

    137

1 x 1.5L 1988 Chateau Calon Segur, St Estephe (1.5L) 

    [Very high-shoulder fill; Corroded capsule.]

91 WA $170

Lot

    138

1 x 750ml 1988 Chateau Rausan Segla, Margaux (750ml) 93 WS $90

Lot

    139

4 x 750ml 1988 Chateau Rausan Segla, Margaux (750ml) 93 WS $380
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Lot

    140

1 x 750ml 1989 Carruades de Lafite, Pauillac (750ml) 89 WS $180

Lot

    141

2 x 3.0L 1989 Chateau Beychevelle, St Julien (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $800

Lot

    142

3 x 750ml 1989 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 90 WS $140

Lot

    143

6 x 750ml 1989 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 90 WS $280

Lot

    144

1 x 750ml 1989 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill.]

90 WS $45

Lot

    145

1 x 750ml 1989 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

90 WS $45

Lot

    146

1 x 1.5L 1989 Chateau Gruaud Larose, St Julien (1.5L) 

    [Very high-shoulder fill; Wine-stained label; Corroded capsule.]

94 WS $200

Lot

    147

2 x 750ml 1989 Chateau Haut Bages Liberal, Pauillac (750ml) 88 WS $120

Lot

    148

6 x 750ml 1989 Chateau Haut Bages Liberal, Pauillac (750ml) 88 WS $380

Lot

    149

1 x 750ml 1989 Chateau Meyney, St Estephe (750ml) 93 WS $70

Lot

    150

4 x 750ml 1989 Chateau Meyney, St Estephe (750ml) 93 WS $300

Lot

    151

1 x 750ml 1989 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 93 WS $280

Lot

    152

3 x 750ml 1989 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 93 WS $880

Lot

    153

1 x 750ml 1989 Chateau Pavie Macquin, St Emilion (750ml) 

    [Depressed cork.]

90 WA $50

Lot

    154

1 x 750ml 1989 Chateau Pavie Macquin, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

90 WA $60

Lot

    155

4 x 750ml 1989 Chateau Pavie Macquin, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

90 WA $260

Lot

    156

2 x 750ml 1989 Chateau Troplong Mondot (750ml) 93 WS $340

Lot

    157

1 x 750ml 1990 Chateau La Conseillante, Pomerol (750ml) 94 WA $320

Lot

    158

1 x 750ml 1995 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $170

Lot

    159

1 x 750ml 1995 Les Carmes Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) $45
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Lot

    160

1 x 750ml 1996 Chateau Angelus, St Emilion (750ml) 92 WS $220

Lot

    161

1 x 750ml 1996 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 99 WA $600

Lot

    162

1 x 750ml 1996 Clos Fourtet, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $60

Lot

    163

1 x 750ml 1996 Moulin de Duhart, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$20

Lot

    164

2 x 750ml 1999 Clos de l'Oratoire, St Emilion (750ml) 91 WA $60

Lot

    165

4 x 750ml 2000 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 92 WS $440

Lot

    166

1 x 750ml 2000 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $100

Lot

    167

3 x 750ml 2000 Chateau Cantemerle, Haut Medoc (750ml) 91 WS $140

Lot

    168

4 x 750ml 2000 Chateau Cantenac Brown, Margaux (750ml) 92 WS $300

Lot

    169

8 x 750ml 2000 Chateau Cantenac Brown, Margaux (750ml) 92 WS $620

Lot

    170

3 x 750ml 2000 Chateau Clerc Milon, Pauillac (750ml) 92 WA $240

Lot

    171

2 x 750ml 2000 Chateau d'Aiguilhe, Cotes de Castillon (750ml) 90 WA $80

Lot

    172

6 x 750ml 2000 Chateau d'Aiguilhe, Cotes de Castillon (750ml) 90 WA $260

Lot

    173

3 x 750ml 2000 Chateau de Fieuzal, Pessac Leognan (750ml) 90 WA $140

Lot

    174

4 x 750ml 2000 Chateau Giscours, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $340

Lot

    175

8 x 750ml 2000 Chateau Giscours, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $700

Lot

    176

3 x 750ml 2000 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $280

Lot

    177

1 x 750ml 2000 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $110

Lot

    178

3 x 750ml 2000 Chateau Haut Batailley, Pauillac (750ml) 92 WS $220

Lot

    179

8 x 750ml 2000 Chateau Haut Batailley, Pauillac (750ml) 92 WS $620
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Price

Lot

    180

2 x 750ml 2000 Chateau la Chenade, Lalande de Pomerol (750ml) 87 WS $70

Lot

    181

6 x 750ml 2000 Chateau la Chenade, Lalande de Pomerol (750ml) 87 WS $220

Lot

    182

1 x 750ml 2000 Chateau la Chenade, Lalande de Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Signs of past seepage.]

87 WS $35

Lot

    183

7 x 750ml 2000 Chateau Lanessan, Haut Medoc (750ml) $170

Lot

    184

1 x 750ml 2000 Chateau Laroze, St Emilion (750ml) $35

Lot

    185

1 x 750ml 2000 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 93 WA $90

Lot

    186

2 x 750ml 2000 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 97 WA $360

Lot

    187

1 x 750ml 2000 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $180

Lot

    188

2 x 750ml 2000 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $360

Lot

    189

2 x 750ml 2000 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 96 WS $320

Lot

    190

1 x 750ml 2000 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $160

Lot

    191

1 x 750ml 2000 Chateau Pavie Decesse, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $120

Lot

    192

2 x 750ml 2000 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94+ WA $200

Lot

    193

7 x 750ml 2000 Chateau Prieure Lichine, Margaux (750ml) 91 WS $440

Lot

    194

3 x 750ml 2000 Chateau Rollan de By, Medoc (750ml) 88 WA $80

Lot

    195

6 x 750ml 2000 Chateau Rollan de By, Medoc (750ml) 88 WA $170

Lot

    196

1 x 750ml 2000 Chateau Smith Haut Lafitte, Pessac Leognan (750ml) 95 WA $100

Lot

    197

3 x 750ml 2000 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 93 WA $220

Lot

    198

8 x 750ml 2000 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 93 WA $620

Lot

    199

6 x 750ml 2000 Clos l'Eglise, Cotes de Castillon (750ml) 90 WA $220
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Price

Lot

    200

5 x 750ml 2000 La Fleur de Bouard, Lalande de Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $220

Lot

    201

3 x 750ml 2000 Sarget de Gruaud Larose, St Julien (750ml) 91 WS $110

Lot

    202

2 x 750ml 2002 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 95 WS $1,150

Lot

    203

2 x 750ml 2004 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 93 WA $220

Lot

    204

1 x 750ml 2006 Chateau Duhart Milon, Pauillac (750ml) 92 WA $60

Lot

    205

1 x 750ml 2008 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 92+ WA $100

Lot

    206

1 x 750ml 2008 Chateau Pavie Decesse, St Emilion (750ml) 94+ WA $80

Lot

    207

1 x 750ml 2008 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 90+ WA $140

Lot

    208

1 x 750ml 2009 Chateau Hosanna, Pomerol (750ml) 99 WA $280

Burgundy Red

Lot

    209

1 x 750ml 1969 Bonnes Mares (Roumier) (750ml) 

    [Fill is 2" below cork; Slight label conditions.]

90 WA $1,800

Lot

    210

1 x 3.0L 1976 La Tache (D.R.C.) (3.0L) 

    [Fill is 2-3/4 inches below cork; Damp-stained label; Damaged capsule.]

90 WA $7,000

Lot

    211

2 x 750ml 1985 Gevrey Chambertin (Bachelet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$260

Lot

    212

4 x 750ml 1985 Gevrey Chambertin (Bachelet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$540

Lot

    213

1 x 750ml 1986 Chambertin, Clos de Beze (Rousseau) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $1,250

Lot

    214

2 x 750ml 1993 Chambertin (Rousseau) (750ml) 96 WA $3,800

Lot

    215

1 x 750ml 1993 Clos de la Roche (Rousseau) (750ml) 86 WA $480

Lot

    216

1 x 1.5L 1995 Charmes Chambertin (Perrot-Minot) (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$340

Lot

    217

2 x 750ml 1995 Gevrey Chambertin (Mortet, Denis) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $260

Lot

    218

1 x 750ml 1995 Savigny Les Beaune, Les Peuillets (Maurice Ecard) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50
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Lot

    219

1 x 750ml 1996 Beaune, Cent Vignes (Germaine) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$60

Lot

    220

1 x 750ml 1996 Beaune, Les Teurons, Vieilles Vignes (Germaine) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$60

Lot

    221

1 x 750ml 1996 Clos St Denis (Bertagna) (750ml) 91 WS $60

Lot

    222

1 x 750ml 1996 Maranges, La Fussiere (Colin Deleger) (750ml) $40

Lot

    223

1 x 750ml 1997 Beaune, Les Toussaints (Jacob, Lucien) (750ml) $40

Lot

    224

1 x 750ml 1997 Chambolle Musigny, Amoureuses (Groffier, Robert) (750ml) 92 WA $220

Lot

    225

1 x 750ml 1997 Echezeaux (Arnoux) (750ml) 80 WS $130

Lot

    226

1 x 750ml 1997 Gevrey Chambertin, En Champs, Vieilles Vignes (Mortet, Denis) (750ml) (88-91) WA $120

Lot

    227

1 x 750ml 1997 Gevrey Chambertin, Lavaux St Jacques (Mortet, Denis) (750ml) (90-92) WA $220

Lot

    228

1 x 750ml 1997 Savigny Les Beaune, Aux Guettes (Pavelot) (750ml) $35

Lot

    229

1 x 750ml 1997 Savigny Les Beaune, Les Peuillets (Jacob, Lucien  (750ml) $25

Lot

    230

1 x 750ml 1997 Volnay (Potel, Nicolas) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    231

1 x 750ml 1997 Vosne Romanee, Clos des Reas (Gros, M.) (750ml) $100

Lot

    232

2 x 750ml 1997 Vosne Romanee, Les Chaumes (Arnoux) (750ml) 88 WS $240

Lot

    233

1 x 750ml 1998 Chambolle Musigny (Bertheau) (750ml) $45

Lot

    234

3 x 750ml 1998 Chambolle Musigny (Bertheau) (750ml) $140

Lot

    235

2 x 750ml 1998 Pernand-Vergelesses, Ile des Vergelesses (Chandon de Briailles) (750ml) $70

Lot

    236

1 x 750ml 1998 Vosne Romanee, Clos des Reas (Gros, Michele) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    237

2 x 750ml 2000 Chambolle Musigny, Combe d'Orveau (Taupenot Merme) (750ml) 87 WA $170

Lot

    238

2 x 750ml 2000 Chambolle Musigny, Combe d'Orveau Vieilles Vignes (Perrot-Minot) (750ml) $240
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Lot

    239

1 x 750ml 2000 Chambolle Musigny, Vieilles Vignes (Perrot-Minot) (750ml) $70

Lot

    240

3 x 750ml 2000 Clos Vougeot (Genot-Boulanger) (750ml) $220

Lot

    241

1 x 750ml 2000 Corton, Perrieres (Meuneveaux) (750ml) $45

Lot

    242

3 x 750ml 2000 Corton, Perrieres (Meuneveaux) (750ml) $140

Lot

    243

1 x 750ml 2000 Gevrey Chambertin (Taupenot-Merme) (750ml) 80 WS $35

Lot

    244

1 x 750ml 2000 Gevrey Chambertin, Lavaux St Jacques (Mortet, Denis) (750ml) 89 WS $220

Lot

    245

1 x 750ml 2002 Gevrey Chambertin (Rossignol-Trapet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$160

Lot

    246

1 x 750ml 2003 Maranges, Clos Roussot (Chateau de Melin) (750ml) $30

Lot

    247

1 x 750ml 2003 Vosne Romanee, Les Suchots (Lescure, Chantal) (750ml) $70

Lot

    248

1 x 750ml 2009 Echezeaux (Bizot) (750ml) $280

Lot

    249

1 x 750ml 2012 Charmes Chambertin (Rousseau) (750ml) 93 WS $240

Burgundy White

Lot

    250

2 x 750ml 1995 Chassagne Montrachet, Morgeot (Morey-Coffinet) (750ml) $70

Lot

    251

1 x 750ml 1995 Puligny Montrachet, Les Perrieres (Carillon, Louis) (750ml) 92 WS $90

Lot

    252

3 x 750ml 2000 Chablis, Cote de Lechet (Tribut, Laurent) (750ml) 86 WS $70

Lot

    253

1 x 375ml 2001 Meursault, Caillerets (de la Velle) (375ml) $25

Lot

    254

2 x 750ml 2003 Puligny Montrachet, La Covee des Vignes (Chateau de Melin) (750ml) $80

Lot

    255

1 x 750ml 2004 Meursault, les Tillets (Roulot, Guy) (750ml) 87 WS $190

Lot

    256

1 x 750ml 2007 Chablis, Les Clos (Dauvissat-Camus) (750ml) 95 WA $200

Bordeaux White
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Lot

    257

1 x 750ml 1962 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $580

Lot

    258

1 x 750ml 1967 Chateau Caillou, Barsac (750ml) $170

Lot

    259

1 x 750ml 1976 Chateau Nairac, Barsac (750ml) 

    [Slight label conditions; Nicked capsule.]

90 WA $45

Lot

    260

1 x 750ml 1979 Chateau Doisy Vedrines, Sauternes (750ml) 

    [Label conditions.]

$35

Lot

    261

1 x 750ml 1979 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WS $260

Lot

    262

1 x 750ml 1980 Chateau Rieussec, Sauternes (750ml) 

    [Label conditions.]

80 WA $35

Lot

    263

1 x 750ml 1983 Chateau de Malle, Sauternes (750ml) 

    [Label conditions.]

$35

Lot

    264

2 x 375ml 1983 Chateau Guiraud, Sauternes (375ml) 90 WA $70

Lot

    265

2 x 375ml 1983 Chateau Lafaurie Peyraguey (375ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules; Signs of past 

seepage.]

$50

Lot

    266

1 x 375ml 1983 Chateau Rieussec, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $30

Lot

    267

2 x 375ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$70

Lot

    268

1 x 375ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (375ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

$45

Lot

    269

1 x 750ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

88 WS $45

Lot

    270

1 x 750ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

88 WS $50

Lot

    271

4 x 750ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

88 WS $220

Lot

    272

2 x 750ml 1986 Chateau Rieussec, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $130

Lot

    273

4 x 750ml 1986 Chateau Rieussec, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $280

Lot

    274

1 x 750ml 1990 Chateau Rieussec, Sauternes (750ml) 

    [Wine-stained label.]

97 WS $60

Lot

    275

1 x 375ml 1999 Chateau Doisy Vedrines, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions.]

$15

Lot

    276

4 x 375ml 2005 Chateau Coutet, Barsac (375ml) 92 WA $110
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Lot

    277

8 x 375ml 2005 Chateau Coutet, Barsac (375ml) 92 WA $220

Lot

    278

4 x 375ml 2005 Chateau La Tour Blanche, Sauternes (375ml) 93 WA $150

Lot

    279

8 x 375ml 2005 Chateau La Tour Blanche, Sauternes (375ml) 93 WA $300

Lot

    280

12 x 375ml 2011 Chateau Doisy Daene, Barsac (375ml) 95 WA $280

Lot

    281

1 x 750ml 2012 Y d'Yquem, Bordeaux (750ml) $130

Lot

    282

1 x 750ml 2012 Y d'Yquem, Bordeaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$160

Other White / Germany

Lot

    283

1 x 750ml 2008 Sancerre, Monts Damnes (Cotat, Francois) (750ml) 90 WA $60

Lot

    284

3 x 750ml 1996 Forster Kirchenstuck Riesling Spatlese (Von Buhl Deidesheim) (750ml) $140

Lot

    285

1 x 750ml 1998 Bacharacher Hahn Riesling Kabinett, Mittel Rhein (Toni Jost) (750ml) $25

Lot

    286

1 x 750ml 1998 Bernkasteler Bratenhofchen Riesling Spatlese (Kerpen) (750ml) $30

Lot

    287

2 x 750ml 1998 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Spatlese (Fritz Haag) (750ml) $70

Lot

    288

2 x 750ml 1998 Hochheimer Kirchenstuck Riesling Spatlese (Franz Kunsteler) (750ml) $60

Lot

    289

1 x 750ml 1998 Niersteiner Paterberg Riesling Spatlese (Strub) (750ml) $35

Lot

    290

1 x 750ml 1999 Erdener Treppchen Riesling Spatlese (Christoffel Erben) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    291

1 x 750ml 1999 Forster Kirchenstuck Riesling Spatlese (Von Buhl Deidesheim) (750ml) $25

Lot

    292

1 x 750ml 1999 Hochheimer Reichestal Riesling Kabinett (Franz Kunsteler) (750ml) $25

Lot

    293

1 x 750ml 1999 Leiwener Laurentiusslay Riesling Spatlese (Carl Loewen) (750ml) 

    [Very torn label.]

$25

Lot

    294

1 x 750ml 1999 Nackenheim Rothenberg Riesling Spatlese (Gunderloch) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    295

2 x 500ml 1999 Niederhauser Rosenberg Riesling Auslese (Mathern) (500ml) 

    [Slight label conditions.]

$50
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Lot

    296

1 x 750ml 1999 Oberhauser Brucke Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    297

2 x 750ml 1999 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $80

Lot

    298

2 x 750ml 1999 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling Spatlese (Josef Leitz) (750ml) $50

Lot

    299

1 x 750ml 2000 Bacharacher Hahn Riesling Spatlese, Mittel Rhein (Toni Jost) (750ml) $25

Lot

    300

1 x 750ml 2000 Graacher Domprobst Riesling Kabinett (Willi Schaefer) (750ml) $25

Lot

    301

2 x 750ml 2000 Niederhauser Felsensteyer Riesling Spatlese (Mathern) (750ml) $50

Lot

    302

2 x 750ml 2000 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $60

Lot

    303

1 x 750ml 2000 Norheimer Kirschheck Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $30

Lot

    304

2 x 375ml 2000 Oberhauser Brucke Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) $100

Lot

    305

1 x 750ml 2000 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $35

Lot

    306

1 x 750ml 2000 Oberhauser Leistenberg Riesling Kabinett (Donnhoff) (750ml) $30

Lot

    307

2 x 750ml 2000 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling Spatlese (Josef Leitz) (750ml) $50

Lot

    308

2 x 375ml 2000 Urziger Wurzgarten Riesling Auslese (Christoffel Erben) (375ml) $70

Lot

    309

1 x 750ml 2000 Urziger Wurzgarten Riesling Spatlese (Christoffel Erben) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    310

1 x 750ml 2000 Urziger Wurzgarten Riesling Spatlese (Monchhof) (750ml) $35

Lot

    311

1 x 750ml 2003 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling Spatlese (Leitz) (750ml) $25

Champagne

Lot

    312

1 x 750ml 1996 Salon, Champagne, Le Mesnil (750ml) 97+ WA $460

Lot

    313

1 x 750ml 1998 Dom Perignon, Champagne, P2, Plentitude Brut (750ml) 98 WS $280

Lot

    314

1 x 750ml 1998 Dom Perignon, Champagne, P2, Plentitude Brut (750ml) 

    [Original wood case.]

98 WS $300
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Lot

    315

1 x 750ml 1998 Dom Perignon, Champagne, P2, Plentitude Brut (750ml), P2 (750ml) 98 WS $280

Lot

    316

1 x 750ml 1999 Dom Perignon (750ml) 93 WA $160

Lot

    317

2 x 750ml 1999 Dom Perignon (750ml) 93 WA $320

Lot

    318

3 x 750ml 1999 Dom Perignon (750ml) 93 WA $440

Lot

    319

1 x 750ml 1999 Dom Perignon (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $140

Lot

    320

2 x 750ml 2009 Gimonnet, Champagne, Special Club Grands Terroirs de Chardonnay 

(750ml)

93 WA $160

Rhone Red

Lot

    321

1 x 750ml 1990 Chateauneuf du Pape, Cuvee Reservee (Pegau) (750ml) 96 WA $170

Lot

    322

1 x 750ml 1995 Cote Rotie, Brune et Blonde (Guigal) (750ml) 90 WA $70

Lot

    323

1 x 1.5L 1997 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (1.5L) (89-91) WA $130

Lot

    324

2 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape, Vieilles Vignes (Domaine de la Vieille Julienne) 

(750ml)

95 WS $110

Lot

    325

1 x 750ml 1998 Cote Rotie La Landonne (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $480

Lot

    326

1 x 750ml 1998 Cote Rotie, La Landonne (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $540

Lot

    327

5 x 750ml 1998 Gigondas (Santa Duc) (750ml) 95 WS $140

Lot

    328

3 x 750ml 1999 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 91 WA $160

Lot

    329

3 x 375ml 1999 Chateauneuf du Pape, La Crau (Vieux Telegraphe) (375ml) 91 WS $80

Lot

    330

3 x 750ml 1999 Chateauneuf du Pape, La Crau (Vieux Telegraphe) (750ml) 91 WS $160

Lot

    331

3 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $80

Lot

    332

6 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $170

Lot

    333

12 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $340
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Lot

    334

4 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) 

    [Wine-stained labels.]

$90

Lot

    335

1 x 375ml 1999 Gigondas (Domaine les Pallieres) (375ml) 90 WA $15

Lot

    336

3 x 750ml 1999 Gigondas (Domaine les Pallieres) (750ml) 90 WA $110

Lot

    337

1 x 750ml 1999 Hermitage, Marquis de la Tourette (Delas Freres) (750ml) 94 WS $90

Lot

    338

5 x 750ml 1999 St Joseph, Offerus (Chave, J L) (750ml) 88 WA $120

Lot

    339

1 x 750ml 2000 Chateaneuf du Pape, Reserve (Rayas) (750ml) 93 WA $360

Lot

    340

3 x 750ml 2000 St Joseph (Chave, J.L.) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(87-89) WA $110

Lot

    341

1 x 750ml 2000 St Joseph, Offerus (J.L. Chave) (750ml) 86 WS $20

Lot

    342

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape, Vieilles Vignes (Domaine de la Vieille Julienne) 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $50

Lot

    343

2 x 750ml 2001 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $50

Lot

    344

6 x 750ml 2001 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $170

Lot

    345

3 x 750ml 2002 Chateau des Erles Fitou, Cuvee des Ardoises (F. Lurton) (750ml) 84 WS $50

Lot

    346

2 x 750ml 2002 Cornas (de Rochepertuis) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    347

1 x 750ml 2003 Chateauneuf du Pape (Clos des Papes) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $100

Lot

    348

4 x 750ml 2003 Chateauneuf du Pape (Clos des Papes) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $400

Lot

    349

2 x 750ml 2003 Crozes Hermitage, Cuvee Alberic Bouvet (Gilles Robin) (750ml) $60

Lot

    350

2 x 750ml 2003 Hermitage (des Martinelles) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    351

4 x 750ml 2003 Hermitage (des Martinelles) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$150

Lot

    352

1 x 750ml 2003 Hermitage La Chapelle (Jaboulet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $130

Lot

    353

4 x 750ml 2003 Hermitage La Chapelle (Jaboulet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $520
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Lot

    354

1 x 750ml 2003 St Joseph, Anais (du Chene) (750ml) $30

Lot

    355

1 x 750ml 2005 Ermitage l'Ermite (Chapoutier) (750ml) 99 WA $220

Lot

    356

3 x 750ml 2005 Ermitage l'Ermite (Chapoutier) (750ml) 99 WA $680

Lot

    357

2 x 750ml 2005 Hermitage (Chave, J L) (750ml) 98 WS $640

Lot

    358

1 x 750ml 2007 Cote Rotie La Landonne (Rostaing) (750ml) 91 WS $80

Lot

    359

1 x 750ml 2007 Cote Rotie, La Landonne (Rostaing, Rene) (750ml) 91 WS $80

Lot

    360

2 x 750ml 2009 Chateauneuf du Pape, La Part des Anges (Domaine Raymond Usseglio & 

Fils) (750ml)

92+ WA $80

Lot

    361

1 x 750ml 2009 Chateauneuf du Pape, Reserve Secrete (Domaine de la Solitude) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94+ WA $80

Italy

Lot

    362

1 x 750ml 1985 Barbaresco (Produttori del Barbaresco) (750ml) $70

Lot

    363

1 x 750ml 1993 Amarone della Valpolicella Classico, Monte Masua (Il Sestante) (750ml) 86 WS $80

Lot

    364

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Altesino) (750ml) 92 WA $60

Lot

    365

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) 96 WS $120

Lot

    366

2 x 750ml 1997 Barolo (Borgogno e Figli, Giacomo) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $150

Lot

    367

6 x 750ml 1997 Barolo (Borgogno e Figli, Giacomo) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $440

Lot

    368

12 x 750ml 1997 Barolo (Borgogno e Figli, Giacomo) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $880

Lot

    369

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Argiano) (750ml) 93 WS $70

Lot

    370

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Fanti) (750ml) 93 WS $80

Lot

    371

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) 97 WS $340

Lot

    372

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $120
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Lot

    373

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino Poggio alle Mura (Banfi, Castello) (750ml) 95 WS $80

Lot

    374

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova (Casanova di Neri) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

95 WS $110

Lot

    375

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino Vigna di Pianrosso (Piccolomini) (750ml) 97 WS $320

Lot

    376

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino, Riserva (Casisano-Colombaio) (750ml) 88 WS $110

Lot

    377

1 x 750ml 1998 Barolo Ciabot Mentin Ginestra (Clerico, Domenico) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WS $130

Lot

    378

4 x 750ml 1998 Barolo Ciabot Mentin Ginestra (Clerico, Domenico) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WS $500

Lot

    379

4 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Fanti) (750ml) 98 WS $360

Lot

    380

6 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Fanti) (750ml) 98 WS $560

Lot

    381

3 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (La Poderina) (750ml) 96 WS $220

Lot

    382

8 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (La Poderina) (750ml) 96 WS $580

Lot

    383

3 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Pacenti, Siro) (750ml) 95 WS $200

Lot

    384

6 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Pacenti, Siro) (750ml) 95 WS $400

Lot

    385

1 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 95 WS $50

Lot

    386

6 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 95 WS $340

Lot

    387

5 x 750ml 2000 Barbaresco Basarin (Moccagatta) (750ml) 96 WS $260

Lot

    388

12 x 750ml 2000 Barbaresco Basarin (Moccagatta) (750ml) 96 WS $580

Lot

    389

12 x 750ml 2000 Barbaresco Basarin (Moccagatta) (750ml) 96 WS $580

Lot

    390

4 x 750ml 2000 Barbaresco Cole (Moccagatta) (750ml) 95 WS $190

Lot

    391

6 x 750ml 2000 Barbaresco Cole (Moccagatta) (750ml) 95 WS $300

Lot

    392

1 x 750ml 2000 Barbaresco Rabaja (Rocca, Bruno) (750ml) 97 WS $90
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Lot

    393

4 x 750ml 2000 Barbaresco Rabaja (Rocca, Bruno) (750ml) 97 WS $380

Lot

    394

2 x 750ml 2000 Barbaresco Vigneto Brich Ronchi (Albino Rocca) (750ml) 95 WS $120

Lot

    395

6 x 750ml 2000 Barbaresco Vigneto Brich Ronchi (Albino Rocca) (750ml) 95 WS $380

Lot

    396

2 x 1.5L 2000 Barbaresco, Vigna Montersino (Abrigo) (1.5L) $110

Lot

    397

2 x 750ml 2000 Barbaresco, Vigna Montersino (Abrigo) (750ml) $50

Lot

    398

1 x 750ml 2000 Barolo (Sartirano Cantine e Vigneti) (750ml) $40

Lot

    399

3 x 750ml 2000 Barolo Cannubi (Pira, E) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $200

Lot

    400

6 x 750ml 2000 Barolo Cannubi (Pira, E) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $400

Lot

    401

4 x 750ml 2000 Barolo Roncaglie (Corino) (750ml) 95 WS $240

Lot

    402

8 x 750ml 2000 Barolo Roncaglie (Corino) (750ml) 95 WS $500

Lot

    403

7 x 750ml 2000 Barolo San Rocco (Azelia) (750ml) 95 WS $460

Lot

    404

2 x 750ml 2000 Barolo Vigna Gattera (Revello, Fratelli) (750ml) 95 WS $110

Lot

    405

5 x 750ml 2000 Barolo Vigna Gattera (Revello, Fratelli) (750ml) 95 WS $240

Lot

    406

12 x 750ml 2000 Barolo Vigna Gattera (Revello, Fratelli) (750ml) 95 WS $580

Lot

    407

2 x 750ml 2000 Barolo, Cannubi Boschis (Virna) (750ml) $130

Lot

    408

4 x 750ml 2000 Barolo, Vigna Giachini (Revello, Fratelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $240

Lot

    409

8 x 750ml 2000 Barolo, Vigna Giachini (Revello, Fratelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $500

Lot

    410

3 x 750ml 2000 Sant' Antimo Pietradonice, Toscana (Casanova di Neri) (750ml) 95 WS $200

Lot

    411

6 x 750ml 2000 Sant' Antimo Pietradonice, Toscana (Casanova di Neri) (750ml) 95 WS $400

Lot

    412

3 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (Fanti) (750ml) 96 WS $180
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Lot

    413

8 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (Fanti) (750ml) 96 WS $460

Lot

    414

5 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (Pacenti, Siro) (750ml) 97 WS $440

Lot

    415

12 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (Pacenti, Siro) (750ml) 97 WS $1,050

Lot

    416

6 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (Valdicava) (750ml) 98 WS $740

Lot

    417

12 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (Valdicava) (750ml) 98 WS $1,600

Lot

    418

3 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova (Casanova di Neri) (750ml) 91 WA $330

Lot

    419

8 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova (Casanova di Neri) (750ml) 91 WA $940

Lot

    420

4 x 750ml 2001 Serpico, Irpinia (San Gregorio, Feudi di) (750ml) 94 WS $100

Lot

    421

2 x 750ml 2003 Amarone Classico (Allegrini) (750ml) 92 WA $160

Lot

    422

4 x 750ml 2003 Amarone Classico (Allegrini) (750ml) 92 WA $320

Lot

    423

5 x 750ml 2003 Serpico, Irpinia (San Gregorio, Feudi di) (750ml) 92+ WA $150

Lot

    424

6 x 750ml 2003 Serpico, Irpinia (San Gregorio, Feudi di) (750ml) 92+ WA $160

Lot

    425

2 x 750ml 2007 Brunello di Montalcino (Podere Molino della Suga) (750ml) $90

Lot

    426

1 x 750ml 2007 Brunello di Montalcino, Vigna Poggio ronconi (Citille di Sopra) (750ml) $45

Lot

    427

1 x 750ml 2009 Brunello di Montalcino (Fuligni) (750ml) 91 WA $45

Lot

    428

1 x 750ml 2009 Brunello di Montalcino (Le Chiuse) (750ml) 90 WA $45

Lot

    429

1 x 750ml 2009 Brunello di Montalcino (Terralsole) (750ml) 90 WA $45

Other Red

Lot

    430

1 x 750ml 1960 Vega Sicilia, Unico, Ribera del Duero (750ml) 

    [Label taped on.]

87 WA $480

Lot

    431

1 x 750ml 1987 Penfold's Grange, South Australia (750ml) 90 WA $300
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Lot

    432

1 x 750ml 1990 Domaine de Trevallon, Les Baux, d'Aix en Provence (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

$170

Lot

    433

1 x 750ml 1991 Penfolds, Grange, South Australia (750ml) 95 WS $340

Lot

    434

3 x 750ml 1991 Penfolds, Grange, South Australia (750ml) 95 WS $1,000

Lot

    435

1 x 750ml 1994 Penfolds, Grange Shiraz, South Australia (750ml) 96 WS $280

Lot

    436

2 x 750ml 1994 Penfolds, Grange Shiraz, South Australia (750ml) 96 WS $580

Lot

    437

1 x 750ml 1998 Parker Coonawarra Estate, Terra Rossa First Growth, Coonawarra (750ml) (95-97) WA $60

Lot

    438

6 x 750ml 1998 Parker Coonawarra Estate, Terra Rossa First Growth, Coonawarra (750ml) (95-97) WA $380

Lot

    439

1 x 750ml 1999 Penfolds, Grange Shiraz, South Australia (750ml) 94 WS $340

Lot

    440

2 x 750ml 1999 Penfolds, Grange Shiraz, South Australia (750ml) 94 WS $680

Lot

    441

1 x 750ml 2000 Clos Mogador, Priorat (750ml) 95 WA $120

Lot

    442

2 x 750ml 2000 Greenock Creek Shiraz, Apricot Block, Barossa Valley (750ml) 96 WA $140

Lot

    443

4 x 750ml 2000 Greenock Creek Shiraz, Apricot Block, Barossa Valley (750ml) 96 WA $260

Lot

    444

6 x 750ml 2000 Greenock Creek Shiraz, Apricot Block, Barossa Valley (750ml) 96 WA $400

Lot

    445

3 x 750ml 2001 Bodega Valsacro Dioro, Rioja (750ml) 96 WA $150

Lot

    446

2 x 750ml 2001 Liberalia Enologica, Cinco, Toro (750ml) 93 WA $110

Lot

    447

6 x 750ml 2001 Liberalia Enologica, Cinco, Toro (750ml) 93 WA $340

Lot

    448

2 x 750ml 2001 Liberalia Enologica, Cinco, Toro (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

93 WA $70

Lot

    449

6 x 750ml 2001 Pintia, Toro (750ml) 91 WS $460

Lot

    450

12 x 750ml 2001 Pintia, Toro (750ml) 91 WS $940

Lot

    451

2 x 750ml 2002 Clarendon Hills, Hickinbotham Vineyard Syrah, Clarendon (750ml) 97 WA $200
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Lot

    452

4 x 750ml 2002 Clarendon Hills, Hickinbotham Vineyard Syrah, Clarendon (750ml) 97 WA $420

Lot

    453

1 x 750ml 2002 Clarendon Hills, Piggott Syrah, Clarendon (750ml) 

    [Fill 1 1/2 inches below cork; Signs of past seepage.]

97 WA $60

Lot

    454

4 x 375ml 2002 d'Arenberg, Shiraz Dead Arm, McLaren Vale (375ml) 93 WA $100

Lot

    455

8 x 375ml 2002 d'Arenberg, Shiraz Dead Arm, McLaren Vale (375ml) 93 WA $190

Lot

    456

12 x 375ml 2002 d'Arenberg, Shiraz Dead Arm, McLaren Vale (375ml) 93 WA $280

Lot

    457

4 x 750ml 2002 Glaetzer, Amon-Ra Shiraz, Barossa Valley (750ml) 96 WA $400

Lot

    458

8 x 750ml 2002 Glaetzer, Amon-Ra Shiraz, Barossa Valley (750ml) 96 WA $860

Lot

    459

2 x 750ml 2002 Marquis Philips Shiraz, 9, McLaren Vale (750ml) 96 WA $100

Lot

    460

4 x 750ml 2002 Parson's Flat, Shiraz/Cabernet, South Australia (750ml) 91 WA $90

Lot

    461

8 x 750ml 2002 Parson's Flat, Shiraz/Cabernet, South Australia (750ml) 91 WA $190

Lot

    462

1 x 750ml 2003 Celler de Cantonella Cervoles Tinto, Costers del Segre (750ml) (750ml) 94 WA $40

Lot

    463

4 x 750ml 2003 Celler de Cantonella Cervoles Tinto, Costers del Segre (750ml) (750ml) 94 WA $170

Lot

    464

3 x 750ml 2003 Mas Doix, Salanques, Priorat (750ml) 95 WA $140

Lot

    465

1 x 750ml 2003 Penfolds, Grange Shiraz, South Australia (750ml) 94 WS $360

Lot

    466

2 x 750ml 2003 Penfolds, Grange Shiraz, South Australia (750ml) 94 WS $720

Lot

    467

1 x 750ml 2003 Trapiche, Malbec, Argentina (750ml) $40

Lot

    468

4 x 750ml 2003 Trapiche, Malbec, Argentina (750ml) $170

Lot

    469

3 x 750ml 2004 Bodegas Catena Zapata Catena Alta Malbec (750ml) 94 WA $140

Lot

    470

8 x 750ml 2004 Bodegas Catena Zapata Catena Alta Malbec (750ml) 94 WA $380

Lot

    471

1 x 750ml 2008 Gomez Cruzado, Reserva, Rioja (750ml) $15
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Lot

    472

1 x 750ml 2011 Sancerre, Le Paradis (Vacheron) (750ml) (89-90) WA $35

USA Red

Lot

    473

2 x 750ml 1968 Beaulieu Vineyard, Burgundy, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsules.]

$130

Lot

    474

1 x 750ml 1968 Beaulieu Vineyard, Burgundy, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    475

6 x 750ml 1968 Beaulieu Vineyard, Burgundy, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$400

Lot

    476

1 x 750ml 1968 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94 WA $200

Lot

    477

2 x 750ml 1974 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $220

Lot

    478

1 x 750ml 1974 Chappellet, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$200

Lot

    479

1 x 750ml 1974 Souverain, Cabernet Sauvignon, Vintage Selection, North Coast (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

$50

Lot

    480

2 x 750ml 1975 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (750ml) 

85 WA $240

Lot

    481

6 x 750ml 1975 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (750ml) 

85 WA $740

Lot

    482

1 x 750ml 1975 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$110

Lot

    483

1 x 750ml 1975 Ridge, Cabernet Sauvignon, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [High-shoulder fill; Label conditions.]

$160

Lot

    484

1 x 750ml 1976 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, North Coast (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    485

1 x 750ml 1976 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

84 WA $50

Lot

    486

1 x 750ml 1976 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

84 WA $25

Lot

    487

2 x 750ml 1976 Ridge, Cabernet Sauvignon, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$320

Lot

    488

1 x 750ml 1977 Heitz, Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WS $190

Lot

    489

1 x 750ml 1977 Ridge, Cabernet Sauvignon, York Creek, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

90 WS $100

Lot

    490

2 x 750ml 1978 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $100
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Lot

    491

1 x 750ml 1978 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Jack London, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$40

Lot

    492

1 x 3.0L 1978 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (3.0L) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $680

Lot

    493

1 x 750ml 1978 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $90

Lot

    494

1 x 750ml 1979 Dunn, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 94 WS $140

Lot

    495

1 x 1.5L 1979 Heitz, Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard, Napa Valley (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $440

Lot

    496

1 x 750ml 1979 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$45

Lot

    497

1 x 750ml 1980 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $50

Lot

    498

1 x 3.0L 1981 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (3.0L) 

85 WA $280

Lot

    499

1 x 6.0L 1981 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (6.0L) 

85 WA $560

Lot

    500

1 x 750ml 1981 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    501

1 x 750ml 1981 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Very stained label.]

$45

Lot

    502

2 x 750ml 1981 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Label conditions; Corroded capsules.]

82 WS $45

Lot

    503

1 x 1.5L 1982 Clos du Val Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 91 WS $140

Lot

    504

2 x 750ml 1982 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    505

1 x 750ml 1982 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Label conditions.]

89 WS $25

Lot

    506

2 x 750ml 1983 Jordan Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

81 WS $50

Lot

    507

2 x 750ml 1983 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Label conditions.]

92 WS $45

Lot

    508

1 x 750ml 1983 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Label conditions.]

92 WS $25

Lot

    509

2 x 750ml 1984 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $70

Lot

    510

1 x 3.0L 1985 Diamond Creek, Cabernet Sauvignon, Red Rock Terrace, Napa Valley (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

85 WS $460
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Lot

    511

1 x 750ml 1985 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Very stained label.]

88 WS $25

Lot

    512

2 x 750ml 1985 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $45

Lot

    513

1 x 3.0L 1985 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (3.0L) 90 WS $360

Lot

    514

2 x 750ml 1986 Beaulieu Vineyards (B.V.) Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 

(750ml)

89 WS $110

Lot

    515

4 x 750ml 1986 Beaulieu Vineyards (B.V.) Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 

(750ml)

89 WS $220

Lot

    516

6 x 750ml 1986 Beaulieu Vineyards (B.V.) Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 

(750ml) 

    [Original wood case.]

89 WS $340

Lot

    517

1 x 3.0L 1986 Diamond Creek, Cabernet Sauvignon, Gravelly Meadow, Napa Valley (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $500

Lot

    518

1 x 3.0L 1986 Diamond Creek, Cabernet Sauvignon, Red Rock Terrace, Napa Valley (3.0L) 92 WS $340

Lot

    519

1 x 750ml 1986 Heitz, Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard, Napa Valley (750ml) 88 WA $170

Lot

    520

1 x 750ml 1986 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

82 WS $15

Lot

    521

1 x 750ml 1986 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

82 WS $25

Lot

    522

3 x 750ml 1986 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Very deteriorated label.]

90 WA $60

Lot

    523

3 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 89 WA $220

Lot

    524

1 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

89 WA $70

Lot

    525

4 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

89 WA $280

Lot

    526

1 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions; Torn capsule.]

89 WA $70

Lot

    527

2 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $140

Lot

    528

1 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

89 WA $70

Lot

    529

1 x 750ml 1986 ZD Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) $25

Lot

    530

4 x 750ml 1987 Beaulieu Vineyards (B.V.) Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 

(750ml)

91 WS $270
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Lot

    531

8 x 750ml 1987 Beaulieu Vineyards (B.V.) Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 

(750ml)

91 WS $540

Lot

    532

1 x 750ml 1987 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96+ WA $220

Lot

    533

1 x 750ml 1987 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Label conditions; Corroded capsule.]

91 WS $35

Lot

    534

1 x 750ml 1987 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [No label.]

91 WS $35

Lot

    535

1 x 1.5L 1988 Joseph Phelps, Backus Vineyard, Napa Valley (1.5L) 88 WS $170

Lot

    536

2 x 750ml 1988 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $50

Lot

    537

2 x 750ml 1989 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series (750ml) 

    [Label conditions.]

89 WS $50

Lot

    538

1 x 750ml 1989 Pahlmeyer, Caldwell Vineyard, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $45

Lot

    539

1 x 750ml 1990 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $220

Lot

    540

1 x 1.5L 1991 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (1.5L) 92 WA $150

Lot

    541

1 x 750ml 1992 Dunn, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 

    [Scuffed wax capsule.]

97 WA $140

Lot

    542

2 x 750ml 1994 Delille, Chaleur Estate, Washington (750ml) 89 WS $70

Lot

    543

1 x 750ml 1994 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 94 WA $140

Lot

    544

1 x 750ml 1994 St Clement, Oroppas, Napa Valley (750ml) 91 WS $35

Lot

    545

2 x 750ml 1996 Arrowood Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 89 WA $110

Lot

    546

1 x 750ml 1997 Ballentine Cabernet Franc, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$15

Lot

    547

2 x 750ml 1997 Hanna Cabernet Sauvignon, Bismark Ranch, Sonoma Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

90 WA $70

Lot

    548

4 x 750ml 1997 Hanna Cabernet Sauvignon, Bismark Ranch, Sonoma Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

90 WA $150

Lot

    549

2 x 750ml 1998 Beaulieu Vineayrds (B.V.), Tapestry Reserve, Napa Valley (750ml) $70

Lot

    550

2 x 750ml 1998 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $150
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Lot

    551

1 x 750ml 1998 Caymus, Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley (750ml) 

    [Label conditions.]

91 WS $110

Lot

    552

2 x 750ml 1998 Opus One, Napa Valley (750ml) 88 WS $460

Lot

    553

1 x 750ml 1998 Stag's Leap, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 85 WS $35

Lot

    554

1 x 750ml 1999 Chateau St Jean, Cinq Cepages, Sonoma County  (750ml) 95 WS $50

Lot

    555

3 x 750ml 1999 Chateau St Jean, Cinq Cepages, Sonoma County  (750ml) 95 WS $170

Lot

    556

3 x 750ml 1999 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 93 WS $320

Lot

    557

1 x 1.5L 1999 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (1.5L) 92 WS $240

Lot

    558

1 x 750ml 2000 Delectus Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, Georges III, Rutherford (750ml) 88 WS $30

Lot

    559

1 x 750ml 2000 Jayson, Napa Valley (750ml) $35

Lot

    560

1 x 750ml 2000 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine, Russian River Valley (750ml) 96 WA $220

Lot

    561

1 x 750ml 2000 Pahlmeyer Merlot, Napa Valley (750ml) 89 WA $50

Lot

    562

4 x 750ml 2000 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Napa Valley (750ml) 89 WS $240

Lot

    563

5 x 750ml 2000 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Napa Valley (750ml) 89 WS $320

Lot

    564

8 x 750ml 2000 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Napa Valley (750ml) 89 WS $500

Lot

    565

3 x 750ml 2001 Byron IO, Syrah, Ryan Road, San Luis Obisbo (750ml) 92 WS $80

Lot

    566

1 x 750ml 2001 Dominus, Napa Valley (750ml) 98 WA $170

Lot

    567

1 x 750ml 2001 Flowers Pinot Noir, Andreen-Gale Cuvee, Sonoma Coast (750ml) 82 WS $40

Lot

    568

1 x 750ml 2001 Gemstone, Facets One, Napa Valley (750ml) 93 WS $60

Lot

    569

3 x 750ml 2001 HdV, Red, Carneros (750ml) $140

Lot

    570

1 x 1.5L 2001 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 

    [Wax capsule; Stencilled bottle.]

88 WA $100
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Lot

    571

2 x 750ml 2001 Origin Paramount Red, Napa Valley (750ml) 87 WS $70

Lot

    572

1 x 750ml 2001 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WA $80

Lot

    573

3 x 750ml 2001 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WA $260

Lot

    574

1 x 750ml 2001 Shafer, Merlot, Napa Valley (750ml) 90 WA $40

Lot

    575

2 x 750ml 2001 Stag's Leap Petite Syrah, Napa Valley (750ml) $35

Lot

    576

3 x 750ml 2001 Turley Petite Syrah, Library Vineyard, Napa Valley (750ml) 88 WA $120

Lot

    577

1 x 750ml 2002 Dominus, Napa Valley (750ml) 99 WA $190

Lot

    578

1 x 1.5L 2002 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 

    [Wax capsule; Stencilled bottle.]

91 WA $100

Lot

    579

2 x 750ml 2002 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WA $100

Lot

    580

2 x 750ml 2002 Keenan, Mernet, Reserve, Napa Valley (750ml) $190

Lot

    581

1 x 750ml 2002 Origin Cabernet Sauvignon, Family Home, Napa Valley (750ml) 89 WS $25

Lot

    582

1 x 1.5L 2002 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (1.5L) 98 WA $300

Lot

    583

1 x 750ml 2002 Siduri Pinot Noir, Gary's Vineyard, Santa Lucia Highlands (750ml) 91 WS $30

Lot

    584

1 x 750ml 2002 Twomey Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) 87 WS $45

Lot

    585

1 x 750ml 2003 Franciscan Magnificant, Napa Valley (750ml) 89 WA $40

Lot

    586

1 x 1.5L 2003 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 

    [Wax capsule; Stencilled bottle.]

91 WS $90

Lot

    587

2 x 750ml 2003 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Wax capsules; Stencilled bottle.]

91 WS $90

Lot

    588

1 x 750ml 2003 Neal Cabernet Sauvignon, Family Vineyards, Napa Valley (750ml) $35

Lot

    589

2 x 750ml 2003 Pride Cabernet Sauvignon, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 88+ WA $60

Lot

    590

1 x 750ml 2003 Pride Mountain Vineyards Cabernet Franc, Sonoma (750ml) 91 WS $45
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Lot

    591

1 x 750ml 2003 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 100 WA $240

Lot

    592

1 x 750ml 2003 Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard, Napa Valley (750ml) (93-95) WA $50

Lot

    593

1 x 750ml 2003 Twomey Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) $35

Lot

    594

1 x 1.5L 2004 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 

    [Wax capsule; Stencilled bottle.]

$90

Lot

    595

1 x 750ml 2004 Karl Lawrence Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) $45

Lot

    596

1 x 750ml 2004 Sea Smoke Pinot Noir, Ten, Santa Rita Hills (750ml) 94 WA $120

Lot

    597

1 x 750ml 2004 Twomey Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) $35

Lot

    598

1 x 750ml 2005 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

84 WS $70

Lot

    599

4 x 750ml 2005 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $150

Lot

    600

6 x 750ml 2005 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $220

Lot

    601

1 x 750ml 2005 Chateau Montelena Zinfandel, Estate, Napa Valley (750ml) 87 WA $20

Lot

    602

2 x 1.5L 2005 David Arthur Cabernet Sauvignon, Elevation 1147, Napa Valley (1.5L) 75 WS $300

Lot

    603

3 x 750ml 2005 Flowers Pinot Noir, Camp Meeting Ridge, Sonoma Coast (750ml) $130

Lot

    604

1 x 750ml 2005 Flowers Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) $35

Lot

    605

2 x 750ml 2005 Kistler, Pinot Noir, Occidental Vineyard, Cuvee Catherine, Sonoma Coast 

(750ml)

96 WA $340

Lot

    606

2 x 750ml 2005 Pax Syrah, Alder Springs, Mendocino County (750ml) $80

Lot

    607

2 x 750ml 2005 Pride Merlot, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 93 WS $60

Lot

    608

3 x 750ml 2005 Robert Foley Pinot Noir, Barrel Select, Santa Rita Hills (750ml) $70

Lot

    609

2 x 1.5L 2006 Acacia, Pinot Noir, Lone Tree Vineyard, Napa Valley (1.5L) $50

Lot

    610

1 x 750ml 2006 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $30
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    611

3 x 750ml 2006 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $100

Lot

    612

2 x 750ml 2006 Lancaster Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 90 WA $70

Lot

    613

1 x 750ml 2006 Pax, Syrah, Majik Vineyard, Sonoma Coast (750ml) $40

Lot

    614

1 x 750ml 2006 Pax, Syrah, Majik Vineyard, Sonoma Coast (750ml) $35

Lot

    615

2 x 750ml 2006 Rudius Syrah West Block Alder Springs Vineyard, Mendocino County 

(750ml)

$50

Lot

    616

5 x 750ml 2006 Switchback Ridge Merlot, Peterson Family, Napa Valley (750ml) 92 WS $170

Lot

    617

1 x 750ml 2007 Beaulieu Vineayrds (B.V.), Tapestry Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WS $45

Lot

    618

1 x 750ml 2007 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WA $35

Lot

    619

1 x 750ml 2007 Cliff Lede, Claret, Napa Valley (750ml) $45

Lot

    620

2 x 750ml 2007 Franciscan, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) $20

Lot

    621

1 x 750ml 2007 Hourglass, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $90

Lot

    622

2 x 750ml 2007 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    623

1 x 1.5L 2007 Rodney Strong, Symmetry Meritage, Alexander Valley (1.5L) 87 WS $45

Lot

    624

3 x 750ml 2007 Switchback Ridge Merlot, Peterson Family, Napa Valley (750ml) 93 WS $110

Lot

    625

3 x 750ml 2008 Charles Smith Royal City Stoneridge Vineyard Syrah, Washington State 

(750ml)

96 WS $440

Lot

    626

1 x 750ml 2008 Kosta Browne, Pinot Noir, Gary's Vineyard, Santa Lucia Highlands (750ml) 94 WS $80

Lot

    627

2 x 750ml 2008 Saxum, Heart Stone Vineyard, Paso Robles (750ml) 95 WS $220

Lot

    628

1 x 750ml 2009 Modus Operandi, Pinot Noir, Vicarious, Santa Lucia Highlands (750ml) $35

Lot

    629

1 x 750ml 2009 Sherwin Family, Cobalt, Napa Valley (750ml) $30

Lot

    630

2 x 750ml 2010 DuMol Syrah, Eddie's Patch, Russian River Valley (750ml) 96 WA $90
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    631

1 x 750ml 2011 The Prisoner, Napa Valley (750ml) 92 WS $30

Lot

    632

2 x 1.0L 2012 Caymus, Cabernet Sauvignon, 40th Anniversary, Napa Valley (1.0L) 96 WA $350

Lot

    633

3 x 1.0L 2012 Caymus, Cabernet Sauvignon, 40th Anniversary, Napa Valley (1.0L) 96 WA $520

Lot

    634

1 x 750ml 2012 The Prisoner, Napa Valley (750ml) 90 WA $30

Lot

    635

1 x 750ml 2013 Screaming Eagle, Cabernet Sauvignon, Napa (750ml) 97+ WA $1,900

Lot

    636

1 x 750ml 2013 Screaming Eagle, Cabernet Sauvignon, Napa (750ml) 97+ WA $2,000

Lot

    637

3 x 375ml N.V. Beaulieu Vineyards (B.V.) Muscat de Frontignan (375ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $70

Lot

    638

6 x 375ml N.V. Beaulieu Vineyards (B.V.) Muscat de Frontignan (375ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $140

USA White

Lot

    639

1 x 750ml 2000 Talbott Chardonnay, Sleepy Hollow Vineyard (750ml) 88 WS $35

Lot

    640

1 x 750ml 2001 HdV Chardonnay, Carneros (750ml) 92 WS $45

Lot

    641

1 x 375ml 2001 Joseph Phelps, Eisrebe, Napa Valley (375ml) 87 WS $30

Lot

    642

1 x 750ml 2011 Maybach Family Vineyards Chardonnay, Eterium, Sonoma Coast (750ml) 88 WS $70

Port

Lot

    643

1 x 750ml 1948 Taylor, Vintage Port (750ml) 

    [Handwritten label only; Capsule branded, Christopher & Co; Signs of past 

seepage.]

100 WA $1,050

Lot

    644

1 x 750ml 1950 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Facsimile label; Branded capsule.]

$580

Lot

    645

1 x 750ml 1955 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Wine-stained label.]

95 WA $640

Lot

    646

2 x 750ml 1977 Dow, Vintage Port (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

93 WA $180

Lot

    647

1 x 1.5L 1977 Graham Vintage Port (1.5L) 

    [Label conditions.]

93 WA $190

Lot

    648

1 x 750ml 1977 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WA $80
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Lot

    649

1 x 750ml 1977 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WA $80

Lot

    650

1 x 750ml 1977 Warre, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WS $60

Lot

    651

1 x 750ml 1977 Warre, Vintage Port (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WS $50

Lot

    652

2 x 1.5L 1980 Taylor, Vintage Port (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

89 WA $240

Lot

    653

1 x 750ml 1983 Hooper's Vintage Port (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

60 WS $25

Lot

    654

2 x 750ml 1983 Quinta do Infantado Vintage Port (750ml) $80

Lot

    655

6 x 750ml 1983 Quinta do Infantado Vintage Port (750ml) $260

Lot

    656

1 x 750ml 1992 Taylor, Vintage Port (750ml) 100 WA $180

Lot

    657

1 x 1.5L 1994 Warre, Vintage Port (1.5L) 95 WS $130

Lot

    658

4 x 750ml 1995 Dow, Quinta do Bomfim Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $130

Lot

    659

1 x 750ml 1997 Churchill, Late Bottled, Vintage Port (750ml) $20

Lot

    660

1 x 750ml 1998 Rocha, Late Bottled, Vintage Port (750ml) $20

Lot

    661

1 x 750ml 2000 Warre, Vintage Port (750ml) 91 WA $45

Lot

    662

6 x 750ml 2000 Warre, Vintage Port (750ml) 91 WA $280

Lot

    663

1 x 375ml N.V. Whitwhams Millennium Port (375ml) $200
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